
 
 
 

IMPROVE TRANSPORTATION FOR PEOPLE WITH DISABILITIES: 
 

Please participate in this short web survey, and encourage others to do so! 
 

http://www.surveygizmo.com/s3/882523/TransitChoices 
 

The Disability Rights Education & Defense Fund (DREDF) is conducting 
research on what factors are most important to riders with disabilities when 
deciding which transit mode to use. 
 
The confidential survey results will be part of a national study called Transit 
Cooperative Research Project B-40: Strategy Guide to Enable and 
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